

Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdvojilo 2,5 milijuna kuna za obnovu vile Oršić

23.03.2021.



Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, ministar znanosti i obrazovanja Radovan Fuchs te ministar gospodarstva i održivog razvoja Tomislav Čorić u utorak su u Varaždinu prisustvovali završnoj konferenciji projekta rekonstrukcije i opremanja Tehnološkog parka Varaždin na kojoj je ministar Fuchs uručio dekanici FOI-a Nini Begičević Ređep donaciju od 2,5 milijuna kuna za projekt obnove Vile Oršić.

„Prisjetit ću se našeg sastanka od prije nekoliko mjeseci kada smo rekli da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja dati 2,5 milijuna kuna za obnovu vile Oršić kao dio projekta unapređenja Sveučilišnog kampusa u Varaždinu. Ispunjavamo obećanja, što mislim da je dobro i na kraju čestitam svima“, kazao je premijer Plenković.

Dekanica FOI-a zahvalila je premijeru te Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

„Znate da se Fakultet organizacije i informatike već godinama bori s nedostatnim prostornim kapacitetima. Isto tako, javnosti je poznata odluka kojom smo na 30 godina dobili pravo građenja na Vilu Oršić. Ukupno na adaptaciju vile i stavljanje u funkciju treba sigurno nekih 7 milijuna kuna. Osigurali smo dio projektnih sredstava, dio smo osigurali iz vlastitih sredstava FOI-a i naravno ovih 2,5 milijuna kuna odlukom Vlade Republike Hrvatske i Ministarstva znanosti i obrazovanja puno će nam pomoći da osposobimo novih šest dvorana za nastavu Fakulteta organizacije i informatike, ali i za istraživačke laboratorije fakulteta“, rekla je Begičević Ređep.

Saborski zastupnik Damir Habijan izrazio je zadovoljstvo što je Ministarstvo znanosti i obrazovanja prihvatilo njegovu inicijativu te inicijativu zastupnika Anđelka Stričaka.

„U naredno vrijeme otvarat ćemo i nove prostore FOI-a, kao danas Tehnološki park. Vjerujem da nas nakon toga očekuje i realizacija projekta sveučilišnog kampusa FOI II. Naša Vlada je prije dvije godine prepoznala i važnost projekta proširenja Tehnološkog parka te u tu svrhu darovala zemljište Gradu Varaždinu, a danas u ovoj novoj poslovnoj zgradi ukupne površine 4040 m² djeluje pedeset tvrtki s više od 250 zaposlenih. Ostvarenje svih ovih projekata koji utječu na pozicioniranje našeg grada kao obrazovnog centra Republike Hrvatske potvrđuju jaku vertikalu vlasti koju smo ostvarili posljednjih godina. Zaokružujemo ideju o gradu Varaždinu koji živi nove tehnologije i gleda prema budućnosti jer mladi danas u našem gradu imaju mogućnost obrazovati se, a kasnije i zaposliti u jednom od najprofitabilnijih sektora“, istaknuo je Habijan.













